Dear Ms. Bushra;

Attached please find the details about the CHW Zaibun Nisa Case at UC Lala Kalay.

She availed one day emergency leave upon her Aunt’s death for visiting another city and the UCDO Kamran Paracha criticized her in a rude way in the whatsapp group and incited TDO for using iron hand for dealing with her, screenshot of the messages are also attached for your review.

It is worth mentioning that the EX-TTM Hassam is the nephew of the UCPO Nadeem who humiliated CHW Zaibun Nisa. Those who have supported her (Me, UCDO Kamran Khattak and TDO Tahir) in resolving her issue have been criticized while those who are against her (UCPO Nadeem and UCDO Kamran Paracha) have been portrayed as her supporters in the below concocted complaint/email.

CHW Zaibun Nisa voice messages are attached which she shared with the undersigned at different times and points, she can also be contacted at her personal cell number (0316-9617977)
for further verification. 


Regards,

Nosheen Tabassum
Sr. HR Executive (Shah Alam)
Professional Employers Private Limited
Office# FF152, 1st Floor Deans Trade Center Saddar Peshawar.
Tel: 091-5603097-9|Mob: +92-347-4102875
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From: Bushra Saeed [mailto:bushra.saeed@people.com.pk] 
Sent: Saturday, August 20, 2022 10:27 AM
To: 'Nosheen Tabassum' <nosheen.tabassum@people.com.pk>
Subject: FW: camplant by chw uc lala

Nosheen, Please discuss it with me

From: Tufail Ahmed <tuahmed@unicef.org> 
Sent: Friday, 19 August 2022 8:54 pm
To: 'Bushra Saeed' <bushra.saeed@people.com.pk>
Cc: Saira Shafique <sshafique@unicef.org>
Subject: Fwd: camplant by chw uc lala

Dear Bushra,
Fyi and priority investigation. Kindly share report with CO .


Get Outlook for Android 


From: Fawad Ali <fali@unicef.org>
Sent: Friday, 19 August 2022, 8:14 pm
To: Tufail Ahmed <tuahmed@unicef.org>
Cc: KHAN, Saifullah <skhan@who.int>; khurshidm@who.int <khurshidm@who.int>; IQBAL, Ahsan <iqbalah@who.int>
Subject: Fwd: camplant by chw uc lala

Dear Dr Tufail,
FYI and further discussion with vendor. 

Regards
Dr Fawad Ali
Health Officer 
03005700936

Sent from Fawad’s iphone 

From: Zaibi Lalazar <zaibilalazar@gmail.com>
Sent: Friday, August 19, 2022 19:22
To: khurshidm@who.int <khurshidm@who.int>
Cc: Fawad Ali <fali@unicef.org>; iqbalah@who.int <iqbalah@who.int>
Subject: camplant by chw uc lala 
 
aoa sir  
is se pehle b me ne ap sahiban ko letter or email b kiye mgr mje koi jawab nahi mila. jese ap sahiban ko pata he k me uc lala me chw ho. mera pichle march k campaign me ttm hasam k sath koch issue aya tha mgr ucpo nadem or upec ubaid ne wo masla hal kia tha. baad me is me bht se logo ne shaitania ki the or mje kamran khattak or madam nosheen ne or tdo tahir safi ne ucpo or upec k khelaf istimal krna shuro krdia q k kamran khattak k sath mere rishtey k bat hui thy or unke sath mera affair chal raha tha. in logo ne mje bht ziada zaleel kia. Jab engagement k bat hui kamran khattak k sath to wo kanokola bhag gaya or mje doka dia or mje istimal kia or mere family me b bat hui thy lekn is kamran khttak ne mje badnam kia or mje doka dedia or mje ucpo k khelaf istimal kia. Or unke sath madam nosheen or tahir miley hue thy. Mje kamran khattak ne btaya tha k ap ttm hassam k bhai se bat kare jo gov school me mulazim he or hassam ko bdnam kare pir me apke sath engagement krlogi lekn iske bawajod b wo apni bat se muker gaya. ab pori uc or khandan me badnami hui. Jab madam noshen or tahir safi aye thy inquiry k leay us ne sirf mj se pocha tha baqi ksi se b nai pocha tha. ab mera transfomer tarnab k elaqa me kia he jo ek khatarnak elaqa he. agr mje waha koi nuqsan poncha to iske zimiawar kamran khattak or nosheen or tahir or hassam hongay. kamran paracha abi iske jaga aya he us ne keh dia he k being a brother me apko btana chahta hu k ye masla hal kare. Kamran paracha ne kaha he k me 3 mahino k leay aya hu or wapas kamran khattak ayega q k en logo ne madam noshen k sath deal ki he. ap sahiban se mera darkhwast he k hassam nadem or kamran paracha ko apne daftar bulaye or un se inquiry kare. Please sir me bht majburi se bol rhi hun ap log mere shanakht khufia rakhe or me ne pehle email ko b record rakha he ta k wo b kam asake. Please sir is masle ko jaldi hal kare me khudkashi par majbur hun. shurkia 
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